



Знамя Победы

Общественно-политическая газета

Год издания 78-й
Выходит по пятницам

28 мая 2021 года

www.zn-pobedy-romny.ru

Цена свободная

№ 21
(7701)

В АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА

О водопропускной трубе и неправильном мусоре

● По словам главы округа Анатолия Опаленко на планёрке 24 мая, восстановлен для проезда участок дороги в районе Григорьевки, возобновлены маршруты Ромны-Белогорск и Ромны-Благовещенск, в округе продолжают дорожные работы. Для восстановления сообщения с селом Кузьмичи под дорогу требуется водопропускная труба большого диаметра (1,5–2 м), таких труб нет и в области, вопрос решается.

В связи с похолоданием и выпадением осадков приостановлены сельскохозяйственные работы на землях округа.

В минфине области получили одобрение 4 проекта инициативного бюджетирования: Чергали – 2, Святоруссовка – 1, Рогозовка – 1. Предстоят конкурсные процедуры по выбору подрядчика на производство работ.

● Председатель территориальной избирательной комиссии Елена Карасёва рассказала о подготовке к выборам, о практике дистанционного электронного голосования и возникших неясностях, познакомила с введением индикаторных пломб на избирательные ящики - новшество связано с голосованием в течение нескольких дней. Продолжается вакцинация участников избирательных комиссий.

● Начальник ПП «Ромненский» Кирилл Павлов говорил о телефонных мошенниках, об изъятии денег злоумышлен-



Дорожные работы в районе Каховки.
Фото Алексея Буркова

никами с карт жителей округа. Он предложил вести разъяснительную работу среди граждан на предмет грамотности населения в вопросах защиты средств на картах.

Сотрудниками полиции со специалистом администрации ведётся работа по составлению протоколов за нарушения правил выпаса коров.

Начальник пункта полиции также отметил, что отсутствует практика антиалкогольных рейдов, а «люди спиваются». Не выполняются требования по ограничениям курсирования по дорогам округа большегрузного транспорта.

● Руководитель ПЧ-43 Александр Кузнецов сообщил об отсутствии пожаров на территории за прошедшую неделю и напомнил о том, что в пожарную часть требуется водитель.

● Директор «ЖКХ Сервис» Сергей Тимошенко возмутился по поводу сбора в мешки му-

сора, не относящегося к разряду ТКО. Как выяснилось, люди сгружают в контейнеры и сухую листву, и корни деревьев, и кирпичи. Руководитель посетовал на увеличение объёма вывозимого мусора.

К тому же, по его словам, на некоторых участках Амаранки, Братолюбовки нет подъездных путей к контейнерам.

● Директор ООО «Ромненский Тепловик» Андрей Тимошенко поделился планами по работе с жилым фондом Поздеевки и отопительными системами школ.

● Начальник МКУ «Ромненская администрация» Владислав Малышков доложил о работах по уборке водохранилища от мусора. Он также обратил внимание на то обстоятельство, что при составлении смет устройств водопроводных сетей должны предусматриваться денежные средства на восстановление дорожного покрытия.

Ольга Зыкова

**Уважаемые работники библиотек
Ромненского муниципального округа!
Примите самые тёплые поздравления
с профессиональным праздником!**

Библиотека – это истинная сокровищница знаний и открытий человечества, неотъемлемая часть социального и интеллектуального развития общества. Это целый мир истории, культуры, мудрости поколений.

У библиотек в современном обществе – особая роль в воспитании духовных ценностей, укреплении моральных устоев, культурном и гуманитарном просвещении, повышении образовательного уровня населения, воспитании патриотизма и гражданской позиции человека.

Никакие современные технологии не заменят человеку живого общения с книгой. Книга – это основа любой библиотеки. Но создают библиотеку и поддерживают в ней жизнь люди. Их профессия скромна, но очень благородна. Библиотекарь должен быть разносторонне образованным, обладать высокой культурой общения, отзывчивостью, терпением.

Уважаемые работники библиотек Ромненского округа! Примите слова искренней признательности за ваш неутомимый созидательный труд, за стремление сохранить и приумножить интеллектуальный потенциал нашего округа, за вклад в воспитание подрастающего поколения.

От всей души желаем вам профессиональных успехов, новых благодарных читателей, счастья, здоровья, мира и благополучия!

Глава Ромненского
муниципального округа
А.А.Опаленко.

Председатель Совета народных депутатов
Ромненского муниципального округа
И.В. Тур



**Уважаемые предприниматели
Ромненского округа!**

Сердечно поздравляем Вас с профессиональным праздником – Днём российского предпринимательства!

В настоящее время трудно представить наше современное общество без предпринимательской деятельности. Предприниматели Ромненского муниципального округа – люди инициативные, энергичные, настойчивые, сумевшие организовать и развить свое дело.

Выражаем вам искреннюю благодарность за сотрудничество, поддержку в проведении различных мероприятий.

Примите слова искренней благодарности за добросовестное и ответственное отношение к делу. Убеждены, что ваша деятельность и в дальнейшем будет такой же плодотворной. Пусть все замыслы будут успешными, а бизнес – процветающим! Желаем вам благополучия, процветания бизнесу и успехов в реализации новых проектов и идей. Пусть предпринимательская деятельность приносит вам ожидаемые результаты. Здоровья вам, семейного счастья, надёжных партнёров по бизнесу, стабильных доходов, выгодных сделок, удач и побед!

Глава Ромненского
муниципального округа А.А.Опаленко.

Председатель
Совета народных депутатов
Ромненского муниципального округа
И.В. Тур



ОБЪЯВЛЕНИЕ

В селе Ромны с 8 июня 2021 года возобновляет работу нотариус. Приём ведёт Ким Юлия Вячеславовна.

Адрес: Ромны, ул. Советская, 100, каб. 307. Приём граждан: вторник – пятница. Часы работы: 10.00 – 16.00. Телефон: 8 914 572 27 33

Ремонт площади в селе Ромны

28 мая начинаются работы по ремонту площади в с. Ромны. Контракт заключён с ООО «Новострой» г. Хабаровска. Планируется, что уже в этом году место отдыха сельчан будет благоустроено.

Танец на бис

21 мая 2021 года в МОБУ Ромненская СОШ

- Наслаждайтесь настоящим - сегодняшним днём, - наставляла выпускников 11-го класса математик Галина Семёновна Русина. Монологи, переходящие в беседы-воспоминания, звучали после праздника последнего звонка на неформальной встрече в актовом зале школы. В этот день одиннадцатиклассники, их родные, педагоги собираются на традиционное торжество. Всех ждёт череда сюрпризов.

Вот на пять минут ребята стали участниками сна сво-

его товарища. И привидится же такое... В ночь перед экзаменом в экзотическом виде предстали учителя на странном педсовете, где «Светлана Валерьевна» поленилась сходить в библиотеку и не выполнила домашнее задание по литературе, «Галина Семёновна» списала работу по карте на уроке астрономии у соседа по парте, а «Людмила Анатольевна» отчитывали за то, что не заплела косички на голове... Каждый артист

пытался проникнуть в образ своего любимого преподавателя – и, судя по взрывам смеха в зале, затея удалась.

В искромётных танцевальных шутках фигурировал весь «педагогический коллектив» - выпускники надели карнавальные маски учителей: «физрук» под ритмичную музыку ловко управлялась с гантелями, сияли глаза «классной Ольги Павловны», а «Виталий Григорьевич» пустился вприсядку...

(Окончание на стр. 2)

«Знамя победы» - на второе полугодие 2021 года!
Во всех отделениях «Почты России»!

Открыта подписка на газету «Знамя победы» на второе полугодие 2021 года. Стоимость полугодичного комплекта составляет 436 руб. 50 копеек.



СПОРТ

На старте - предприниматели

Спортивный праздник, объединивший предпринимателей Амурской области, жителей и гостей села, прошёл в Ивановке 22 мая. В церемонии его открытия принял участие губернатор Амурской области Василий Орлов.

В рамках праздника проведены деловые игры, благотворительный забег, презентации на тему «Спорт и бизнес». В «Больших гонках» участвовали 18 команд предпринимателей. Победителем состязаний стали спортсмены Ивановского района.

Команда Ромненского округа показала отличный результат – заняла 5-е место. Честь округа отстаивали Юлия Грищенко, Виктория Григоровская, Елена Дудка, Ольга Жигло, Оксана Жукова, Константин Кравцов, Светлана Крошка, Евгений Стукун, Любовь Стукун, Валерия Чайка.

Отдел по обеспечению деятельности администрации Ромненского округа



ВЫБОРЫ-2021

Ко Дню молодого избирателя

Территориальной избирательной комиссией Ромненского округа совместно с работниками районного Дома культуры, классным руководителем 10-го класса, проведена интеллектуальная игра брейн-ринг «Я - будущий избиратель», посвященная Дню молодого избирателя.

Ученики 10-го класса Ромненской СОШ приняли активное участие: сформированы 2 команды - «Единая Россия», «Совет Федерации». По итогам проведения всех этапов игры «Совет Федерации» признан победителем интеллектуальной игры брейн-ринга «Я - будущий избиратель». Команды награждены ценными сувенирами и грамотами.

Основные задачи игры - популяризация идей избирательного права среди молодежи, повышение электоральной активности молодежи и будущих избирателей, формирование ответственного подхода к институту выборов, пропаганда демократических ценностей нашей страны, основанных на богатой истории и культуре.

Елена Карасева, председатель территориальной избирательной комиссии

Не кончается жизнь



МОБУ Ромненская СОШ. 21 мая 2021 г.



МОБУ Поздеевская СОШ. 22 мая 2021 г.

Танец на бис

21 мая 2021 года в МОБУ Ромненская СОШ

(Окончание.

Начало на стр. 1)

Но другая сторона жизни юношей и девушек открылась нам, когда на экране появился видеоряд с высказываниями известных людей – цитаты подобрали сами выпускники. Они строят планы, намерены изменить мир, поэтому вслед за великими уверяют нас, лучший способ предсказать будущее это создать его, а все наши мечты могут исполниться, только если у нас есть мужество следовать им.

В этот день все учителя принимали слова благодарности. Но и сами не остались в долгу. Одаривали ребят словно именинников. Одни только гелевые ручки, знающие правильный ответ, чего стоят!

С. Л. Гейдарова не упустила возможность допросить виновников торжества на предмет знания иностранного языка, а Г. С. Русина заставила их задуматься о том, сколько же лет просидел на печи загадочный Илья Муромец.

С. В. Корнеевкова с группой поддержки дала полный расклад достоинств каждого.



С.В. Корнеевкова (справа)

По видению Светланы Валерьевны, славная восьмёрка сегодняшних выпускников легка на скорую помощь, не привыкла отступать и никогда не унывает.

В напутствии В. Г. Попова прозвучали размышления о непростом времени, о выводах, к которым пришёл Виталий Григорьевич, наблюдая за одиннадцатиклассниками последних лет. Нынешний выпуск, на его взгляд, - не по воз-

расту серьёзные ребята, готовые к взрослой жизни люди.

Порадовалась за выпускников их первый учитель В. Д. Позднякова.

Прожить достойно дарованную жизнь пожелала М.В. Якименко.

Ведь повторить возможно разве что танец, которым и завершилась встреча, - зрители попросили «педагогов» станцевать на бис.

Ольга Зыкова

Защитить от большой воды: в Приамурье отремонтируют противопаводковые дамбы

Более 80 миллионов рублей в этом году областные власти потратят на капитальный ремонт гидротехнических сооружений, расположенных на малых водохранилищах Амурской области. Тех, где наиболее высок процент износа. Главная цель – не допустить аварийных ситуаций и максимально сдержать воду, если паводок будет набирать обороты.

ТРИ ИЗ ЧЕТЫРЁХ

Сегодня по оценке специалистов минприроды региона и ГБУ «Экология» в неудовлетворительном состоянии находятся гидротехнические сооружения на Димском, Козьмодемьяновском, Толстовском и Магдагачинском водохранилищах. Большинство из них строились более полувека назад для орошения полей и пастбищ. И с тех пор ни разу капитально не ремонтировались. — На сегодня у нас существует 19 гидротехнических сооружений на малых водохранилищах области. По поручению губернатора региона в 2019 году было проведено их комплексное обследование и составлена программа капитального ремонта и модернизации. В рамках государственной программы «Охрана окружа-



ющей среды в Амурской области» на 2020–2022 годы в областном бюджете предусмотрено 148 миллионов рублей на эти мероприятия, — рассказал министр природных ресурсов области Дмитрий Лужнов. В прошлом году капитальный ремонт провели на Тамбовской дамбе. В текущем году уже завершены работы на Козьмодемьяновском водохранилище. В программу реконструкции эти объекты попали в первую очередь, так как не просто защищают окраинные улицы и огороды сёл от разливов воды, но и мосты — от разрушения. Следующие

на очереди: гидротехнические сооружения Димского и Толстовского водохранилища Тамбовского района и гидротехнические сооружения Магдагачинского водохранилища.

КАРТА НАВОДНЕНИЙ

Впрочем, областные власти признают: в Приамурье есть места, где сдержать стихию ни одна дамба не сможет. С 2020 года в регионе началась работа по определению таких зон. В них запретят жилищное строительство, а уже живущих станут переселять. По желанию, разумеется. Однако в случае ЧС и полной потери

дома, расположенного в такой зоне, владелец сможет получить поддержку на покупку нового только в другой, неподтопляемой территории. — В 2019 году, когда мы начали анализировать, кому и как регион и федерация оказывают поддержку, мы обнаружили, что за 6 лет — между двумя крупными наводнениями — в Приамурье было построено немало новых индивидуальных домов в зонах риска. То есть там, где проживало наибольшее число пострадавших от паводка 2013 года. Более того, часть домов, признанных в 2013-м году не пригодными

для проживания, были отремонтированы, перепроданы новым владельцам и вновь оказались в числе затопленных. Тогда и было принято решение о разработке нормативной правовой базы, которая позволит исключить такие ситуации и защитить права амурчан. Жители должны понимать риски, выбирая участок для своего дома, — прокомментировал председатель Законодательного Собрания области Вячеслав Логинов.

В прошлом году работа по установлению границ зон затопления была проведена в 10 населенных пунктах Селемджинского района: в Стойбе, Норске, Экимчане, Коболдо, Быссе, Огодже, Златоустовске, Февральске, Селемджинске и Февральском. В нынешнем — планируется в Белогорске, а также Архаринском, Белогорском, Благовещенском, Завитинском, Ивановском, Константиновском, Мазановском и Михайловском районах. Всего же до 2023 года в Приамурье предстоит обследовать 247 поселений. Окончательное решение об утверждении зон затопления примет Федеральное агентство водных ресурсов, именно туда амурское минприроды направляет подготовленные документы.

В Приамурье проверяют подтопленцев

В Амурской области часть семей, пострадавших от паводка 2019 года и получивших сертификаты от государства, продолжают жить в старых домах в зонах затопления. Некоторые и вовсе умудрились купить и сразу продать новое жилье. Однако при повторном затоплении они не смогут рассчитывать на помощь. Губернатор на заседании регионального правительства попросил глав заняться этой проблемой.

ДВАЖДЫ СЕРТИФИКАТ НЕ ВЫДАДУТ

— Нужно объяснить людям, что никто повторно им деньги на приобретение жилья выплачивать не будет, даже если пострадавшие дома снова затопит. А это случится рано или поздно, поскольку жилье находится в зонах затопления. В первую очередь это касается двух районов — Мазановского и Селемджинского», — подчеркнул Василий Орлов.

По данным министерства социальной защиты населения Приамурья, в результате ЧС 2019 года в регионе было повреждено 948 жилых домов, из которых 327 признали утраченными и подлежащими сносу, 621 — требовал капитального ремонта. Все пострада-

вшие от паводка жители получили денежные выплаты.

Однако фиксируются случаи, когда подтопленцы продолжают жить в старых домах. Некоторые из сельчан купили новое жилье на полученные от государства деньги и успели его продать.

— Так поступила 70-летняя жительница Норска. Вместе со своим сыном взамен серьезно пострадавшего от подтопления дома она купила квартиру в Свободном, но затем продала ее и осталась жить в не пригодном для проживания строении. Дом подлежит сносу, и, где после этого будет проживать пожилая жительница села, неизвестно, — рассказал глава Селемджинского района Мухамед Беков.

Норск — одно из самых проблемных поселений. После паводка 2019 года 42 местных жителя, получивших выплаты и купивших на них новое жилье, до сих пор живут в подтопленных и непригодных домах. При этом они обязаны передать такое жилье в муниципальную собственность — это практически треть получателей выплат в Норске.

— На сегодняшний день идет уточнение количества таких граждан в других населенных



пунктах области, затем будет проводиться работа по их принудительному выселению в судебном порядке, — сообщила министр юстиции Амурской области Елена Акименко.

РОССИЯН ОБЯЖУТ ПОКИДАТЬ ЗОНУ ЧС

Госдума приняла в первом чтении законопроект, который устанавливает для россиян обязанность покидать зону чрезвычайной ситуации, если такое решение принимается властями. О необходимости

этой меры губернатор Амурской области Василий Орлов неоднократно говорил во время паводка 2019 года и ликвидации его последствий.

Сейчас по закону принудительной может быть эвакуация только при режиме контртеррористической операции или режиме чрезвычайного положения. Режим же чрезвычайной ситуации могут вводить и региональные власти.

— Очень важно, что нас услышали, и Госдума пока в первом чтении приняла законо-

проект, позволяющий сделать эвакуацию из зоны ЧС обязательной, — прокомментировал губернатор Василий Орлов. — Пробел в законодательстве, который допускает, что люди сознательно подвергают опасности не только свои жизни, но и жизни своих детей, жизни спасателей, нужно устранять. Мы совместно с депутатами направляли законодательную инициативу в федеральные структуры и рады, что она нашла поддержку.

Александра Белова

Компенсация будет

Путёвкам на первую смену в амурские лагеря обещают 50-процентный кешбэк

Кто и когда получит 50-процентный кешбэк за оплату путевок в детские лагеря — этот вопрос сегодня волнует родителей, решивших отправить детей на летний оздоровительный отдых. С 25 мая стартовал механизм электронной продажи «билетов в лето» и последующего половинного кешбэка. Но путевки на первую смену уже проданы, причем за наличный расчет, за вторую и третью смены мамы и папы тоже внесли предоплату. Получат ли все они возврат? Должны получить, заверил президент в своем новом обращении. Каким образом — данный механизм сейчас прорабатывается руководством детских оздоровительных лагерей. Об особенностях этого летнего отдыха в четверг, 20 мая, на пресс-конференции рассказали зампред регионального правительства — министр образования и науки Амурской области Светлана Яковлева, начальник отдела по туризму минэкономразвития региона Эльвира Самарина и директор лагеря «Колосок» Анна Носкова.

ОТДЫХ ПО-НОВОМУ

Летняя оздоровительная кампания для ребят-школьников в этом году пройдет по новым правилам. Открытие оздоровительных учреждений будет возможно только при наличии положительного санитарно-эпидемиологического заключения от Роспотребнадзора. При этом все работники должны быть вакцинированы против коронавируса либо предоставить справку о наличии у них антител. Поскольку пандемия еще в разгаре, то детские учреждения отдыха и оздоровления будут заполнены лишь на 75 процентов от их общей вместимости. Под запретом в этом году и традиционные дни открытых дверей в лагерях — чтобы



Архив АП

родители не занесли инфекцию извне.

— Учитывая необходимость соблюдения санитарных требований и понесенные дополнительные затраты, стоимость путевок в детские лагеря этим летом выше, чем была в прежние годы. Но по инициативе губернатора области Василия Орлова была увеличена и средняя стоимость путевки, используемая для расчета компенсации за отдых детей — с 27 до 30 тысяч рублей. Также возрос и процент регионального возврата — с 14 до 25 процентов. Таким образом, амурские семьи этим летом смогут вернуть за путевки в загородные лагеря четверть затрат, — комментирует министр образования и науки области Светлана Яковлева.

Большой размер компенсации теперь будут получать и семьи, которые отправили своих чад в пришкольные лагеря. Если прежде минимальный размер возврата составлял 50 процентов от стоимости набора продуктов питания в лагерях с дневным пребыванием детей, то теперь он возрос до 75 процентов. «Такие меры должны сделать детский отдых в районах более доступным, несмотря на рост стоимости», — считают в правительстве области.

ПОЛОВИННЫЙ ВОЗВРАТ

Что касается федеральных мер поддержки, то впервые амурчане получат 50-процентный кешбэк от стоимости путевки (и вдобавок к нему еще и 25-процентный региональный возврат!). С 25 мая Ростуризм запустил «Программу поддержки доступных поездок в детские лагеря», которую подготовили по поручению главы государства. С этого момента семьи

могут, приобретая электронные путевки в детские лагеря, автоматически возвращать 50 процентов от их стоимости. Срок возврата — в течение 5 дней. Максимальный размер кешбэка — 20 тысяч рублей.

Список всех партнеров программы Ростуризма можно увидеть на сайте мирпутешествий.рф. Пока в нем только 5 из 14 амурских стационарных загородных лагерей: благовещенские лагеря «Колосок» и «Огонёк», бурейский «Белые горы», шимановский «Огонёк» и свободненский Центр спортивной подготовки. На завершающем этапе вхождения в систему находится и благовещенский лагерь имени Ю. А. Гагарина. К слову, участие в федеральном проекте добровольное.

— Подробную информацию о новой программе можно узнать у представителей самих лагерей — участников проекта, а также на сайте Ростуризма. Новой формой поддержки могут воспользоваться только граждане, имеющие карту платежной системы «Мир», — говорит начальник отдела по туризму минэкономразвития региона Эльвира Самарина.

По озвученным прежде данным, 50-процентный кешбэк не распространялся на путевки, купленные до начала реализации программы Ростуризма, то есть до 25 мая. Однако сейчас ситуация изменилась — после того как президент РФ в своем новом обращении заверил семьи, что деньги за ранее оплаченные путевки вернутся всем. И теперь руководство детских оздоровительных лагерей (ДОЛ) прорабатывает этот вопрос. Специалисты уже связались с родителями, которые приобрели путевки на первую смену, и сообщили им, что они тоже получают

кешбэк. Как именно — решится в ближайшее время.

Новость действительно приятная, если провести калькуляцию. После двух возвратов — федерального и регионального — путевка, стоящая 38 тысяч рублей, обойдется семье всего в 11,5 тысячи рублей. Почти в 3,5 раза дешевле!

ПОДОРОЖАЮТ НЕЗНАЧИТЕЛЬНО

«Программа Ростуризма по кешбэку будет работать до конца года, чтобы детям был доступен отдых как на летние, так и на осенние каникулы», — сообщается на сайте Федерального агентства по туризму. Поэтому у амурских ДОЛ еще есть время, чтобы войти в проект. Для этого детским стационарным лагерям требуется создать отдельную страницу на своем сайте с соответствующими предложениями (точнее, предлагаемыми продуктами), подключить ее к интернет-эквайрингу и начать продажу путевок.

— На сегодняшний день проблема входа в программу лагерей заключается в технической стороне вопроса — не все учреждения подключены к системе интернет-эквайринга. Самое сложное заключается именно в защите персональных данных, ведь платежи родители будут осуществлять по безналичному расчету, с банковских карт. Замечу, что хорошую помощь с внедрением программы нам оказывают все банки, налоговая служба и Ростуризм. Еще одно важное условие — лагерь должен находиться в реестре организаций для отдыха и оздоровления детей. Информацию о лагере можно узнать на сайте министерства образования и науки Амурской области в разделе «Организация отдыха, оздоровления и занятости», — продолжает министр образования и науки Светлана Яковлева.

Кстати, по мнению руководства ДОЛ, внедрение онлайн-продажи путевок приведет к увеличению стоимости второй и третьей смен. Они подорожают примерно на 10—12 процентов. Поскольку платить за свои услуги. Однако в региональном минобре считают, что подорожание, если и будет, планируется незначительное.

Заметим, что в программу 50-процентного кешбэка не попадают семьи, решившие отправить детей в пришкольные дневные ла-

герь. Но они смогут рассчитывать на региональный возврат.

Всего в 2021 году на отдых и оздоровление юных амурчан из бюджета области выделено свыше 190 миллионов рублей. Этим летом маленьких амурчан готовы принять 14 загородных лагерей, где отдохнут 3,5 тысячи детей. При школах откроются 257 дневных смен, где примут 11,5 тысячи ребят. Также в регионе будут работать 16 лагерей труда и отдыха для более 500 детей и один стационарный палаточный лагерь, где каникулы проведут около 500 детей.

ОДИННАДЦАТЬ СМЕН В «КОЛОСКЕ»

На примере лагеря «Колосок» специалисты показывают, как будет действовать механизм кешбэка. Летом в этом лагере состоится 11 смен, две из которых оздоровительные — продолжительностью 21 день.

— Они подходят под программу «Кешбэк». На нашем сайте создан раздел «Услуги», куда включены данные смены. До 25 мая мы подключим платежную систему, и после этой даты родители смогут оплачивать детские путевки картой «Мир» и получать 50-процентный кешбэк, — пояснила директор оздоровительного лагеря «Колосок» Анна Носкова.

В лагере этим летом отдохнут порядка 1,5 тысячи детей. Здесь организуют профильные смены для спортсменов, ряд мероприятий совместно с центрами «IT-Куб» и «Вега» для увлекающихся робототехникой и одаренных ребят. А в августе пройдут смены для детей с ограниченными возможностями здоровья.

КАК РАСПЛАЧИВАТЬСЯ ОНЛАЙН

Продажи путевок с кешбэком в детские оздоровительные лагеря стартуют после 25 мая. Как купить их:

1. Оплата путевки должна быть произведена по карте платежной системы «Мир». Если у вас ее нет, то оформите в одном из банков, список которых опубликован на сайте privetmir.ru/bank.

2. Далее зарегистрируйте вашу карту в Программе лояльности «Мир», на сайте privetmir.ru.

3. Оплатите стоимость путевки на сайте детского оздоровительного лагеря.

4. В течение 5 дней на вашу карту «Мир», с которой была произведена оплата, поступит возврат в размере 50 % от стоимости путевки.

Лариса Хатамова



Архив АП

Школы и детсады закупают «тревожные кнопки» и камеры

На обеспечение безопасности детей выделено 240 миллионов рублей

Второй год подряд правительство Амурской области выделяет существенное финансирование на мероприятия по противопожарной и антитеррористической защищенности образовательных организаций. В 2021 году на эти цели предусмотрено 240 миллионов.

Денежные средства предусмотрены на модернизацию пожарной сигнализации, а также принятие мер по инженерно-технической защите: установку дополнительных систем видеонаблюдения, оповещения, приобретение металлоискателей, ограждение периметра объекта. Для дополнительного уровня за-

щиты от несанкционированного вторжения учебные заведения оборудуют системами контроля доступа — турникетами, электромагнитными замками, «тревожными кнопками», домофонами.

— Безопасность детей — приоритет, — сказал губернатор Амурской области Василий Орлов. — В 2021 году на обеспечение безопасности в образовательных организациях Приамурья из областного бюджета выделено 240 миллионов рублей, из которых 105 миллионов направлены в муниципальные учреждения: школы, детские сады, организации дополнительного образования де-

тей. Не менее существенное финансирование планируется направить и в следующем году.

В соответствии с нормативно-правовыми актами каждой образовательной организации присваивается категория опасности (от 1 до 4). Исходя из этого в учреждении выстраивается та или иная степень защищенности, отраженная в паспорте безопасности.

В Приамурье образовательные организации имеют одну из двух категорий опасности — 2 (45 % учреждений) и 3 (55 %). Учитывая это, учредители прорабатывают соответствующие меры защиты.

Так, на выделенные из областного бюджета средства во всех школах Ромненского района в настоящее время ведется установка «тревожных кнопок», закупаются системы видеонаблюдения. В Тынде также учебные заведения дошкольного и общего образования оборудуют дополнительными камерами, а в одном из детских садов ведется полная замена ограждения.

— Мы понимаем, что только укреплением материально-технической базы вопросы безопасности не закрыть. Не менее важная задача — проведение воспитательной работы с детьми. Родители и школа должны

быть едиными в формировании у обучающихся навыков безопасного поведения в экстренных ситуациях. Кроме того, важно воспитывать в детях негативное отношение к различного рода деструктивному поведению их сверстников, о которых так часто говорится в СМИ. К слову, с этой целью, по поручению Василия Орлова, в школах области еженедельно проводятся «пятнадцатиминутки» безопасности, — отметила зампред регионального правительства — министр образования и науки Амурской области Светлана Яковлева.

Татьяна Ларина

Амурчан обучат востребованным профессиям

Нацпроект поможет безработным, предпенсионерам и молодым мамам получить новые навыки и работу

1 185 амурчан в нынешнем году смогут пройти обучение или получить дополнительные знания и навыки, участвуя в федеральном проекте «Содействие занятости» нацпроекта «Демография». Программа рассчитана на граждан, которые ищут работу и обратились в органы службы занятости, людей предпенсионного возраста, лиц 50 лет и старше, женщин, которые находятся в отпуске по уходу за ребенком, а также женщин, воспитывающих детей дошкольного возраста и желающих возобновить трудовую деятельность. Для желающих поучаствовать в проекте доступны программы профессионального обучения и дополнительного профессионального образования. Обучаться смогут не только граждане, которые потеряли работу в период пандемии, но и наиболее уязвимые категории населения, для которых такая господдержка позволит повысить свою конкурентоспособность и востребованность на рынке труда. Обучение для всех граждан, участвующих в федеральном проекте «Содействие занятости», бесплатное.

ПЕРВЫЕ ЗАНЯТИЯ НАЧНУТСЯ В МАЕ

Проект «Содействие занятости» рассчитан на период до 2024 года. Согласно данным Министерства труда и социальной защиты РФ, его реализацией займутся три федеральных оператора: Агентство развития профессионального мастерства (Ворлдскиллс Россия), Национальный исследовательский Томский государственный университет и Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ. Ежегодно в рамках проекта получить профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование смогут не менее 115 тысяч человек. В Приамурье региональным партнером Томского университета выступает Амурский государственный университет, партнером «Ворлдскиллс Россия» — Амурский центр опережающей профессиональной подготовки (ЦОПП).

— Региональные операторы — АмГУ и Амурский ЦОПП в сотрудничестве с другими образовательными организациями области в рамках проекта «Содействие занятости» будут организовывать краткосрочные программы профессионального обучения, переподготовки и повышения квалификации, — рассказала координатор

проекта «Содействие занятости» Амурского ЦОПП Анна Вороница. — Например, программы по рабочим профессиям: «Электро-монтаж», «Кирпичная кладка», «Поварское дело», «Сварочные технологии» и другие, программы дополнительного профессионального обучения: «Веб-дизайн и разработка», «Предпринимательство», «Дошкольное воспитание».

Банк программ уже включает более 50 программ и продолжает пополняться. Поскольку проект «Содействие занятости» направлен на трудоустройство граждан, для обучения необходимо заключить договор между соискателем, образовательной организацией и работодателем по получаемой профессии или осваиваемой сфере деятельности. Если гражданин планирует самозанятость или индивидуальную предпринимательскую деятельность, то договор будет двусторонним — с образовательной организацией.

Обучение будет проходить на базе высших учебных заведений и учреждений среднего профессионального образования Приамурья в Благовещенске, Белогорске и Свободном. По некоторым программам предусмотрена возможность использования дистанционных технологий обуче-



ния. Занятия для первых групп учащихся планируется начать уже в мае. На сегодняшний день заявки на участие в программе «Содействие занятости» подали более 250 человек. Организаторы напоминают, что возможность освоить новую профессию или получить дополнительные компетенции дистанционно можно не по всем программам. Поэтому соискателям стоит заранее обдумать возможность выезда к месту обучения. Программы профессионального обучения и дополнительного профессионального образования рассчитаны на срок от трех до шести недель. Длительность курсов зависит от выбранной программы и графика обучения.

ПРОГРАММЫ УЧИТЫВАЮТ КАДРОВУЮ ПОТРЕБНОСТЬ РЕГИОНА

— Главная цель проекта «Содействие занятости» — снижение уровня безработицы, связанное с распространением коронавирусной инфекции и ее негативными финансово-экономическими последствиями, — поясняет заместитель генерального директора Амурского ЦОПП, декан факультета дополнительного образо-

вания АмГУ Максим Зинченко. — Существенное достоинство программ — обучение проходит на базе специально оборудованных площадок, оснащенных по требованиям Ворлдскиллс. Программы являются практико-ориентированными — около 70 процентов времени будет отдано под практические занятия. Это позволит обучающимся за короткий период освоить конкретную компетенцию. Занятия проводят эксперты Ворлдскиллс по эталонным программам, что обеспечивает качество обучения. По окончании программы выпускникам предстоит сдать демонстрационный экзамен, чтобы получить документ о квалификации и скиллс-паспорт с профилем профессиональных компетенций.

Еще порядка 25 программ различного профиля разработано АмГУ в партнерстве с Томским госуниверситетом, включая программы профессиональной переподготовки. Они разработаны с учетом экономики и кадровой потребности нашего региона. После сдачи экзаменов амурчане получают дипломы о профессиональной переподготовке государственного образца. Обучение для всех граждан, участвующих в федеральном

проекте «Содействие занятости», бесплатное.

Проект реализуется в партнерстве образовательных организаций, работодателей и центров занятости в российских регионах, что позволяет сократить период поиска работы и получить востребованное образование под конкретные кадровые потребности региона. Уже сейчас амурчане, которые находятся в поиске работы, могут записаться на бесплатное обучение.

БОЛЕЕ 200 ПРЕДПЕНСИОНЕРОВ ОСВОИЛИ НОВЫЕ ПРОФЕССИИ

Мероприятия по обучению лиц в возрасте 50 лет и старше, а также граждан предпенсионного возраста в рамках нацпроекта «Демография» стартовали еще в позапрошлом году. Амурский ЦОПП был открыт в ноябре 2019 года. Новые компетенции за первый год освоили 220 амурских предпенсионеров. Всего же за 2020 год в центре смогли приобрести новую профессию и повысить квалификацию 650 жителей области. Пройти бесплатное обучение и приобрести дополнительные профессиональные навыки в прошлом году также смогли амурчане, пострадавшие от последствий коронавирусной инфекции. Занятия проходили на площадках Амурского госуниверситета, а также учреждений среднего профессионального образования Благовещенска, Свободного и Белогорска.

Чтобы пройти обучение и получить возможность трудоустройства, необходимо зарегистрироваться на портале госуслуг (<https://www.gosuslugi.ru/>) и подать заявку через общероссийскую базу вакансий «Работа в России» (<https://trudvsem.ru/information/pages/support-employment>).

Дарья Ульянова

Пожилых зовут на прививку

Плановую вакцинацию необходимо завершить к 1 сентября

Темпы вакцинации против коронавирусной инфекции в Приамурье недостаточны. Работу в этом направлении нужно усилить и успеть завершить плановую вакцинацию до 1 сентября. Как заявил губернатор Василий Орлов, только таким способом можно остановить коронавирус. В области нужно привить более 360 тысяч амурчан или 60 % взрослого населения.

РАБОТОДАТЕЛИ ДОЛЖНЫ ОРГАНИЗОВАТЬ ПРИВИВКИ

На 21 мая первым компонентом вакцины от COVID-19 привиты 95 119 человек, и это 26,22 процента от плана. Второй компонент поставили 78 213 амурчан. Охват прививками жителей области старше 60 лет составляет 22 %,

людей с хроническими заболеваниями — 31 %.

Как отметила на заседании оперативного штаба министр здравоохранения области Светлана Леонтьева, наиболее высокие показатели по вакцинации наблюдаются в Шимановском (69,7 % от плана) и в Селемджинском районах (67,9 %). Менее 20 % от планового числа жителей вакцинированы в Белогорске, Райчихинске и Прогрессе. В Благовещенске прививки поставили 28 330 человек, это 25,3 % от планируемого количества. Низкие показатели по вакцинации у медицинских учреждений, подведомственных РЖД.

— Необходимо усилить работу с работодателями и людьми в возрасте 60+. До 1 сентября мы должны завершить вакцинацию согласно плану — привить 60 % жителей области. Только таким

способом можно остановить коронавирус. Все остальные меры помогают лишь частично и могут использоваться лишь временно, — отметил губернатор Василий Орлов.

В этом году от инфекции планируют привить 362 841 человека. В Приамурье поступило 109 550 доз вакцины против коронавирусной инфекции «ГамКовидВак» и 2 620 доз «ЭпиВакКорона». Ожидается поступление еще почти 25 000 доз вакцины. В области организовано 37 пунктов вакцинации, 95 прививочных бригад, из них 58 мобильных. Идет вакцинация граждан, выписывающихся из медицинских организаций, оказывающих стационарную медицинскую помощь. Организована работа мобильных бригад в крупных торговых центрах, общественных площадках, городском парке Благовещенска. Все пункты вакцинации обеспечены морозильным оборудованием.

Запись на вакцинацию проводится в электронном виде через портал «Регистратура 28», сайт «Госуслуги» и по телефонам горячей линии в медицинских организациях области.

МАЙСКИЕ КАНИКУЛЫ УХУДСИЛИ ЭПИДСИТУАЦИЮ

Между тем, после майских праздников в Амурской области растет заболеваемость COVID-19 — рост за две недели на 16 %. Наиболее неблагоприятная обстановка складывается в Благовещенске, на долю которого ежедневно приходится до половины выявленных случаев коронавируса, а также в Свободном, Белогорске и Тынде. Об этом на заседании оперативного штаба 21 мая рассказал врио руководителя амурского управления Роспотребнадзора Михаил Шептунов.

Соответственно, выросло количество контактных лиц — возросло почти в 3 раза (со 173 до 451).

— После майских праздников отмечается выраженный рост заболеваемости в группе работоспособного и наиболее социально активного населения 18—49 лет. Эпидрасследования показывают, что в 40 % случаев заражение происходит в общественном транспорте и торговых центрах, — рассказал Михаил Шептунов.

Напряженной остается ситуация с заболеваемостью внебольничными пневмониями. Среди детей ситуация стабильная. Активных очагов COVID-19 в образовательных учреждениях не зарегистрировано, сообщает пресс-служба областного правительства.

Для госпитализации больных коронавирусной инфекцией в Приамурье развернуто 6 инфекционных госпиталей на 465 коек. Свободный коечный фонд составляет 17,2 % от числа развернутых инфекционных коек.

Алина Викторова

Великое чудо – Семья

В рамках Международного дня семьи в Ромненском историко-краеведческом музее состоялось мероприятие «Великое чудо - семья».

Семья в жизни каждого человека занимает огромное место. Для малышей семьёй являются мама и папа, бабушка и дедушка, братья и сёстры. Прививать любовь и уважение к семейным ценностям нужно с самого детства, чтобы вырастить достойного человека. Одной из возможностей воспитания у ребенка семейных ценностей является праздник семьи, проведение которого стало уже традиционным в Ромненском историко-краеведческом музее.

На сей раз гостями праздника стали многодетные семьи Радько из села Калиновка, Фирсовых и Шило из села Ромны.

Семья Радько Николая Васильевича и Галины Шейхвалитовны, которые прожили вместе почти полвека. И самое удивительно, что из троих детей – двое также связали свою жизнь с родным селом. Старший сын Виктор Николаевич и Мария Владимировна воспитывают четверых сыновей, и недавно у них родилась дочь Татьяна. У их дочери Юлии и Василенко Сергея – трое детей. Дружной компанией они приехали на наш праздник, не испугала их непогода, бездорожье, - и мы очень благодарны им за это.



Семья Фирсовых Николая Сергеевича и Марины Николаевны воспитывает троих детей. Младшие ребята с удовольствием принимали участие в играх и конкурсах, а пятилетняя Маргарита показала гостям своё увлечение – акробатический номер.

Семья Шило Сергея Васильевича и Оксаны Владимировны интересна не только тем, что она большая и дружная, а ещё и тем, что среди пяти человек только одна девочка – мама Оксана. Но Оксана Владимировна поделилась, что ей совсем не трудно справляться с «мужчинами», так как они во всём поддерживают ее и помогают.

Работники музея пригласили гостей в зал, где были накрыты столы со сладостями и горячим чаем. Но главное – здесь царил домашняя атмосфера, которая располагала к беседе. А домовёнок Кузя в образе Ольги Александровны Поповой

добавил сказочности и весёлости. На протяжении всего вечера звучала музыка, а Анна Евдокимова и Светлана Калюжина радовали гостей исполнением песен о семье, матери.

Видеофильмы о каждой семье дали возможность гостям более близко познакомиться друг с другом.

Игровая программа была составлена так, что одновременно могли принимать участие и взрослые, и дети. Каждый из присутствующих на нашем мероприятии получил заряд бодрости, хорошего настроения и положительных эмоций.

В завершение мероприятия прозвучали слова «Любите! И цените счастье! Оно рождается в семье. Что может быть её дороже на этой сказочной земле!». Семьям были вручены небольшие памятные подарки.

Наталья Павлова,
экскурсовод музея



Любимый гандбол

Светлана Крошка:

- У нас с супругом две внучки. Марии Алексеевне - 14 лет. С третьего класса занимается гандболом. Это её любимый вид спорта. В 2021 году команда, в составе которой она играет, заняла второе место в своей возрастной группе во Владивостоке. Ангелине Алексеевне исполнилось 9 лет. Она любит танцевать, хорошо рисует, мастерит поделки из глины.

Открыться людям

«Поэты – не рождаются случайно, они летят на землю с высоты...» (Игорь Тальков).

Встреча с поэтессой из Дальневосточного Е. А. Дюковой прошла в клубе-филиале села 22 мая. Елена Александровна рассказала много интересного о своём творчестве. Первое стихотворение - это было четверостишие - она сочинила в 9 лет. Её мама Малинина Роза Алексеевна тоже писала стихи и даже печаталась в сборниках и газетах, а вот сама Елена Александровна пишет в стол. В её тетрадях - множество произведений на самые разные темы, в основном они посвящены её самым близким и дорогим людям.



Подробнее ознакомиться с творчеством Елены Александровны Дюковой (Малинина)

вы можете перейдя по ссылке <https://stihi.ru/avtor/elena1760>
Дальневосточное

Спаси ребёнка

Общероссийская общественная организация поддержки материнства и детства «Совет Матерей» в партнерстве с Росстандартом с марта 2019 года проводит Всероссийскую акцию «Спаси Ребенка», целью которой является выявление организаций, осуществляющих продажу суррогатов детских удерживающих устройств (далее – ДУУ): «корректоров лямок ремней безопасности», «адаптеров», «фиксаторов», «бескаркасных автокресел», «треугольников», «направляющих лямок» и др.

Использование данной продукции при перевозке детей в автомобиле представляет потенциальную угрозу их жизни и здоровью. Результаты динамических испытаний, проведенных в

аккредитованной испытательной лаборатории ФГУП «НАМИ», однозначно показывают: все испытанные устройства типа «направляющая ляпка» не обеспечивают требуемый уровень безопасности ребенка.

«Совет Матерей» регулярно выявляет магазины, осуществляющие продажу суррогатов ДУУ, в том числе в Амурской области, и размещает о них информацию на «Доске позора» <https://www.vremyazozat.ru/stena-pozora/>

В целях информирования товаропроизводителей, продавцов, перевозчиков и родителей о высокой степени опасности использования несертифицированных ДУУ, суррогатов ДУУ, а также ДУУ не соответствующих

росту, весу и возрасту ребенка, Росстандартом и АНО «Выбор Родителей» при участии Совета Матерей подготовлена Памятка. Она размещена и доступна для скачивания на официальном сайте Росстандарта <https://www.rst.gov.ru/portal/gost>, прямая ссылка на Памятку - https://www.rst.gov.ru/portal/gost/home/presscenter/news/activity/documentManager/rest/file/load/1602518551905?portal:componentId=88beae40-0e16-414c-b176d0ab5de82e16&navigationalState=JBPNS_r00ABXczAAZhY3Rpb24AAAABA5zaW5nbGVOZXdzVmlldwACaWQAAAABAQ3NTU4AAdfX0VPR19f

Пресс-служба губернатора области и Правительства области



Серафима

Артём Евдокимов:

- Сарычева Серафима переехала в село Ромны в 2015 году. Училась в школе, играла за стритбольную команду «Поколение Чудес» (уличный баскетбол), занималась казачьим боксом и кикбоксингом каратэ, пела в вокальной группе «Триада», обучалась в кружке по изучению и развитию казачьей культуры «Зелёный Клин».

В этом году Серафима окончила первый курс ДальГАУ. Сегодня Серафима - участница сборной Амурской области по кикбоксингу, представительница Амурской региональной детско-молодёжной общественной организации «Казачья смена» и федерации казачьего бокса «Учкур». На её счету победы на турнирах по армейскому рукопашному бою, кикбоксингу, казачьему боксу, комплексному единоборству, всестилевому каратэ и смешанным

единоборствам. Она является золотым призёром открытого первенства города Благовещенска «Стрелы Солнца 2021», открытого турнира города Благовещенска «Стрелы Совы 2021», обладателем «Кубка Дружбы» международного турнира по лучной стрельбе среди представителей диаспора Амурской области, проведённого на средства муниципального гранта администрации города Благовещенска, тренером и судьёй федерации кикбоксинга Амурской области и Российского союза боевых искусств.

Серафима участвует в реализации проекта «Культурно-спортивные истоки и традиции Амурского казачества», выступает в составе народного ансамбля песни «Русь». Спортсменка представляет Благовещенск, но сердцем она всегда с селом Ромны, ведь именно здесь начинался её путь.

Ромны



ТВ НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

31 мая - 6 июня 2021 г.

1

РОССИЯ 1

ДОМАШНИЙ

НТВ

РОССИЯ К

Понедельник, 31 мая

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Телеканал «Доброе утро»
09.50 Жить здорово! 16+
10.55 Модный приговор 6+
12.00 Новости
12.10 Время покажет 16+
15.00 Новости
15.10 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 На самом деле 16+
19.35 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.30 «АНАТОМИЯ СЕРДЦА»
СЕРИАЛ 16+
22.30 Вечерний Ургант 16+
23.10 Познер 16+
00.15 К 95-летию Мэрилин Монро.
Последний сеанс 16+
02.05 Чемпионат мира по хоккею
- 2021. Сборная России -
сборная Швеции

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35,
08.07, 08.35, 09.35 Местное
время. «Утро России. Амурская
область»
09.00, 14.30, 21.05 Местное время.
«Вести - Амурская область»
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «Судьба человека» 12+
12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.55 «РАЯ ЗНАЕТ ВСЁ!» СЕРИАЛ
12+
17.00 Вести
17.15 Андрей Малахов 16+
18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.20 «ПО РАЗНЫМ БЕРЕГАМ»
СЕРИАЛ 12+
23.30 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ»
СЕРИАЛ 12+
01.30 Вечер с Владимиром
Соловьевым 12+
04.15 «ПРАВО НА ПРАВДУ» СЕРИАЛ
16+

05.30, 04.40 По делам
несовершеннолетних 16+
07.30 Давай разведемся! 16+
08.35, 03.00 Тест на отцовство 16+
10.45, 02.15 Реальная мистика 16+
11.45, 01.15 Понять. Простить 16+
13.00 Порча. Фамилица 16+
13.30, 00.45 Знахарка 16+
14.05 «ДЕВУШКА СРЕДНИХ ЛЕТ»
МЕЛОДРАМА, Россия, 2014 г.
16+
18.00 «ВЫБОР МАТЕРИ»
МЕЛОДРАМА, Украина,
2019 г. 16+
22.15 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР - 3»
СЕРИАЛ 16+
00.15 Порча 16+

03.50 «ЛЕСНИК» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ.
СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ.
СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.25 ДНК 16+
17.30 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ»
СЕРИАЛ 16+
18.00 Сегодня
18.40 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ»
СЕРИАЛ 16+
20.15 «ДУШЕГУБЫ» СЕРИАЛ 16+
22.30 Сегодня
22.45 «НЕМЕДЛЕННОЕ
РЕАГИРОВАНИЕ» СЕРИАЛ
16+
02.15 «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА
ЧЕТВЕРТАЯ» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00,
18.30, 22.30 Новости культуры
05.35 Пешком... Москва транспортная
06.05 Другие Романовы. В шаге от
престола
06.35, 17.35 «Бастионы власти. Жизнь за
стенами европейских замков»
07.35, 15.10 «ПРОФЕССИЯ -
СЛЕДОВАТЕЛЬ» СЕРИАЛ
08.45 «Забывтое ремесло. Телефонистка»
09.15 Наблюдатель
10.10, 23.45 Муслим Магомаев.
«Воспоминания об Арно
Бабаджаняне»
11.15 Цвет времени. Илья Репин. «Иван
Грозный и сын его Иван»
11.25 «ЧУЧЕЛО» ДРАМА, СССР, 1983 г.
13.30 «Век детской книги. Начало XX века»
14.05 «Агора». Ток-шоу
16.20 «Академия Святого Мартина в
полях» Концерт
18.45 Главная роль
19.05 Правила жизни
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.45 «Таир Салахов. Все краски мира»
20.30 «Сати. Нескучная классика...»
21.15 Дом моделей. Мода для элиты
21.45 Георгий Данелия. Путешествия в
пространстве и времени
22.50 «ШАХЕРЕЗАДА» СЕРИАЛ
00.50 Людвиг Ван Бетховен. Концерт № 3
для фортепиано с оркестром
01.35 Цвет времени. Караваджо

Вторник, 1 июня

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Телеканал «Доброе утро»
09.50 Жить здорово! 16+
10.55 Модный приговор 6+
12.00 Новости
12.10 Время покажет 16+
15.00 Новости
15.10 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 На самом деле 16+
19.45 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.30 «АНАТОМИЯ СЕРДЦА»
СЕРИАЛ 16+
22.30 Док-ток 16+
23.30 Вечерний Ургант 16+
00.10 К 70-летию Юрия Вяземского.
Вопрос на засыпку 12+
01.10 Время покажет 16+
03.00 Новости
03.05 Время покажет 16+
03.30 Мужское/Женское 16+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35,
08.07, 08.35, 09.35 Местное
время. «Утро России. Амурская
область»
09.00, 14.30 Местное время. «Вести -
Амурская область»
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «Судьба человека» 12+
12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.55 «РАЯ ЗНАЕТ ВСЁ!» СЕРИАЛ 12+
17.00 Вести
17.15 Андрей Малахов 16+
18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Местное время. «Вести -
Амурская область»
21.20 «ПО РАЗНЫМ БЕРЕГАМ»
СЕРИАЛ 12+
23.30 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ»
СЕРИАЛ 12+
01.30 Вечер с Владимиром
Соловьевым 12+
04.15 «ПРАВО НА ПРАВДУ» СЕРИАЛ
16+

05.30 6 кадров 16+
05.45, 04.40 По делам
несовершеннолетних 16+
07.20 Давай разведемся! 16+
08.25, 03.00 Тест на отцовство 16+
10.35 Реальная мистика. Дочь
сатаны 16+
11.35, 01.15 Понять. Простить 16+
12.50 Порча. Засушка 16+
13.20, 00.45 Знахарка 16+
13.55, 18.00 «ВЫБОР МАТЕРИ»
МЕЛОДРАМА, Украина,
2019 г. 16+
22.15 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР - 3»
СЕРИАЛ 16+
00.15 Порча 16+
02.15 Реальная мистика 16+

03.50 «ЛЕСНИК» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ.
СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ.
СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.25 ДНК 16+
17.30 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ»
СЕРИАЛ 16+
18.00 Сегодня
18.40 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ»
СЕРИАЛ 16+
20.15 «ДУШЕГУБЫ» СЕРИАЛ 16+
22.30 Сегодня
22.45 «НЕМЕДЛЕННОЕ
РЕАГИРОВАНИЕ» СЕРИАЛ
16+
01.25 «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА
ЧЕТВЕРТАЯ» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00,
18.30, 22.30 Новости культуры
05.35 Пешком... Москва Быковских
06.05, 19.05 Правила жизни
06.35, 17.35 «Бастионы власти. Враг у
ворот»
07.35, 15.20 «ПРОФЕССИЯ -
СЛЕДОВАТЕЛЬ» СЕРИАЛ
08.45, 16.30 «Забывтое ремесло.
Целовальник»
09.15 Наблюдатель
10.10, 23.50 Что такое «Ералаш»?
11.10 «Первые в мире. Фотонаборная
машина Гассиева»
11.25, 22.50 «ШАХЕРЕЗАДА» СЕРИАЛ
12.20 Сказки из глины и дерева.
Дымковская игрушка
12.35 «Владимир Грамматиков! Со
скольких лет ты себя помнишь?»
13.15 «Забывтое ремесло. Водовоз»
13.30 «Век детской книги. 20-е годы»
14.05 Передвижники. Николай Ярошенко
14.35 «Сати. Нескучная классика...»
16.45 Людвиг Ван Бетховен
18.45 Главная роль
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.45 «Сфера. Екатерина Еланская.
Живой театр»
20.30 Белая студия
21.15 Дом моделей. Художники-нелегалы
21.45 Милые тени немолодого прошлого
00.45 Людвиг Ван Бетховен
01.30 «Германия. Замок Розенштайн»

Среда, 2 июня

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Телеканал «Доброе утро»
09.50 Жить здорово! 16+
10.55 Модный приговор 6+
12.00 Новости
12.10 Время покажет 16+
15.00 Новости
15.10 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 На самом деле 16+
19.45 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.30 «АНАТОМИЯ СЕРДЦА»
СЕРИАЛ 16+
22.30 Док-ток 16+
23.30 Вечерний Ургант 16+
00.10 «Планета Земля. Увидимся
завтра» Документальный
фильм 0+
01.00 Время покажет 16+
03.00 Новости
03.05 Время покажет 16+
03.20 Мужское/Женское 16+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35,
08.07, 08.35, 09.35 Местное
время. «Утро России. Амурская
область»
09.00, 14.30 Местное время. «Вести -
Амурская область»
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «Судьба человека» 12+
12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.55 «РАЯ ЗНАЕТ ВСЁ!» СЕРИАЛ 12+
17.00 Вести
17.15 Андрей Малахов 16+
18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Местное время. «Вести -
Амурская область»
21.20 «ПО РАЗНЫМ БЕРЕГАМ»
СЕРИАЛ 12+
23.30 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ»
СЕРИАЛ 12+
01.30 Вечер с Владимиром
Соловьевым 12+
04.15 «ПРАВО НА ПРАВДУ» СЕРИАЛ
16+

05.30 6 кадров 16+
05.40, 04.35 По делам
несовершеннолетних 16+
07.15 Давай разведемся! 16+
08.20, 02.55 Тест на отцовство 16+
10.30 Реальная мистика. Кто я 16+
11.35, 01.05 Понять. Простить 16+
12.50 Порча. Кукольный домик 16+
13.20, 00.35 Знахарка 16+
13.55, 18.00 «ВЫБОР МАТЕРИ»
МЕЛОДРАМА, Украина,
2019 г. 16+
22.05 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР - 3»
СЕРИАЛ 16+
00.05 Порча 16+
02.05 Реальная мистика 16+

03.50 «ЛЕСНИК» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25, 09.25 «МОРСКИЕ
ДЬЯВОЛЫ» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.25 ДНК 16+
17.30, 18.40 «МЕНТОВСКИЕ
ВОЙНЫ» СЕРИАЛ 16+
18.00 Сегодня
20.15 «ДУШЕГУБЫ» СЕРИАЛ 16+
22.30 Сегодня
22.45 Поздняков 16+
23.00 «НЕМЕДЛЕННОЕ
РЕАГИРОВАНИЕ» СЕРИАЛ
16+
01.45 «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА
ЧЕТВЕРТАЯ» СЕРИАЛ 16+
03.20 «ПЯТНИЦКИЙ.
ПОСЛЕСЛОВИЕ» СЕРИАЛ
16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00,
18.30, 22.30 Новости культуры
05.35 Пешком... Серпухов купеческий
06.05, 19.05 Правила жизни
06.35, 17.35 «Великая французская
революция. Страх и надежда (1789-
1791 годы)»
07.35, 15.20 «ПРОФЕССИЯ -
СЛЕДОВАТЕЛЬ» СЕРИАЛ
08.50 Цвет времени. Микеланджело
Буонаротти. «Страшный суд»
09.15 Наблюдатель
10.10, 23.50 Что такое «Ералаш»?
11.25, 22.50 «ШАХЕРЕЗАДА» СЕРИАЛ
12.20 Сказки из глины и дерева.
Филимоновская игрушка
12.30 «Екатерина Еланская. Живой театр»
13.15 «Забывтое ремесло. Цирюльники»
13.30 «Век детской книги. 30-е годы»
14.05 Григорий Козинцев «Король Лир» в
программе «Библиейский сюжет»
14.35 Белая студия
16.30 «Забывтое ремесло. Телефонистка»
16.45 Людвиг Ван Бетховен
18.45 Главная роль
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.45 Абсолютный слух
20.30 Власть факта. Империя Бисмарка
21.15 Дом моделей. Красота на экспорт
21.45 «Оттепель» старшего поколения, или
Второе дыхание
00.55 Людвиг Ван Бетховен
01.45 Цвет времени. Михаил Врубель

Четверг, 3 июня

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Телеканал «Доброе утро»
09.50 Жить здорово! 16+
10.55 Модный приговор 6+
12.00 Новости
12.10 Время покажет 16+
15.00 Новости
15.10 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 На самом деле 16+
19.45 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.30 Сегодня вечером 16+
22.55 Большая игра 16+
23.55 Вечерний Ургант 16+
00.35 К 80-летию Барбары
Брыльской. Мужчины не
имеют шанса 12+
01.35 Время покажет 16+
03.00 Новости
03.05 Время покажет 16+
03.55 Мужское/Женское 16+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35,
08.07, 08.35, 09.35 Местное
время. «Утро России. Амурская
область»
09.00, 14.30 Местное время. «Вести -
Дальний Восток»
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «Судьба человека» 12+
12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.55 «РАЯ ЗНАЕТ ВСЁ!» СЕРИАЛ 12+
17.00 Вести
17.15 Андрей Малахов 16+
18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Местное время. «Вести -
Амурская область»
21.20 «ПО РАЗНЫМ БЕРЕГАМ»
СЕРИАЛ 12+
23.30 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ»
СЕРИАЛ 12+
01.30 Вечер с Владимиром
Соловьевым 12+
04.15 «ПРАВО НА ПРАВДУ» СЕРИАЛ
16+

05.25, 05.30 6 кадров 16+
05.40, 04.40 По делам
несовершеннолетних 16+
07.15 Давай разведемся! 16+
08.20, 03.00 Тест на отцовство 16+
10.30 Реальная мистика.
Хрустальный человек 16+
11.40, 01.05 Понять. Простить 16+
12.55 Порча. Далекая 16+
13.25, 00.35 Знахарка 16+
14.00, 18.00 «ВЫБОР МАТЕРИ»
МЕЛОДРАМА, Украина,
2019 г. 16+
22.05 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР - 3»
СЕРИАЛ 16+
00.05 Порча 16+
02.05 Реальная мистика 16+

03.50 «ЛЕСНИК» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25, 09.25 «МОРСКИЕ
ДЬЯВОЛЫ» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.25 ДНК 16+
17.30, 18.40 «МЕНТОВСКИЕ
ВОЙНЫ» СЕРИАЛ 16+
18.00 Сегодня
20.15 «ДУШЕГУБЫ» СЕРИАЛ 16+
22.30 Сегодня
22.45 ЧП. Расследование 16+
23.15 Захар Прилепин. Уроки
русского 12+
23.45 Мы и наука. Наука и мы 12+
00.35 «ПРАВИЛА МЕХАНИКА
ЗАМКОВ» СЕРИАЛ 16+
02.15 «КАРПОВ» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00,
18.30, 22.30 Новости культуры
05.35 «Великорекский крестный ход.
Обыкновенное чудо»
06.05, 19.05 Правила жизни
06.35, 17.35 «Великая французская
революция. Энтузиазм и террор
(1792-1795 годы)»
07.35, 15.20 «ПРОФЕССИЯ -
СЛЕДОВАТЕЛЬ» СЕРИАЛ
08.45, 16.30 «Забывтое ремесло. Ловчий»
09.15 Наблюдатель
10.10, 23.55 Мастера искусств. Олег
Табаков
11.15 Цвет времени. Камера-обскура
11.25, 22.50 «ШАХЕРЕЗАДА» СЕРИАЛ
12.25 Сказки из глины и дерева.
Богородская игрушка
12.35 «Михаил Ларионов. Когда восходит
полночное солнце»
13.15, 21.45 «Забывтое ремесло. Трубочист»
13.30 «Век детской книги. 40-е годы»
14.05 Пряничный домик. Люди моря
14.35 2 Верник 2. Виктор Сухоруков
16.45 Людвиг Ван Бетховен
18.45 Главная роль
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.45 Больше, чем любовь. Сергей
Герасимов и Тамара Макарова
20.30 Энига. Андрей Золотов
21.15 Дом моделей. Мода для народа
22.00 «ВОРОН» Спектакль
00.55 Людвиг Ван Бетховен



ТВ НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

31 мая - 6 июня 2021 г.

1

РОССИЯ 1

ДОМАШНИЙ

НТВ

РОССИЯ K

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Телеканал «Доброе утро»
09.50 Жить здорово! 16+
10.55 Модный приговор 6+
12.00 Новости
12.10 Время покажет 16+
15.00 Новости
15.10 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 Человек и закон 16+
19.45 Поле чудес 16+
21.00 Время
21.30 Три аккорда. Новый сезон 16+
23.15 Вечерний Ургант 16+
00.10 К 95-летию Мэрилин Монро. Последний сеанс 16+
01.50 «ЗУД СЕДЬМОГО ГОДА» МЕЛОДРАМА, США, 1955 г. 0+
03.30 Модный приговор 6+
04.20 Давай поженимся! 16+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Местное время. «Утро России. Амурская область»
09.00 Местное время. «Вести - Амурская область»
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «Судьба человека» с Борисом Корчевниковым 12+
12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Местное время. «Вести - Амурская область»
14.55 «РАЯ ЗНАЕТ ВСЁ!» СЕРИАЛ 12+
17.00 Вести
17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+
18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
20.45 Местное время. «Вести - Амурская область»
21.00 Я вижу твой голос 12+
22.55 «ПЛАСТМАССОВАЯ КОРОЛЕВА» СЕРИАЛ 12+
02.20 «БЕДНАЯ LIZ» СЕРИАЛ 12+
04.05 «ПРАВО НА ПРАВДУ» СЕРИАЛ 16+

Пятница, 4 июня

05.30 6 кадров 16+
05.50, 03.50 По делам несовершеннолетних 16+
07.25, 04.40 Давай разведемся! 16+
08.30 Тест на отцовство 16+
10.40 Реальная мистика. Магическая ты 16+
11.40, 02.50 Понять. Простить 16+
12.55 Порча. Сестры 16+
13.25, 02.25 Знахарка 16+
14.00 «ВЫБОР МАТЕРИ» МЕЛОДРАМА, Украина, 2019 г. 16+
18.00 «БЕГИ, НЕ ОГЛЯДЫВАЙСЯ!» Россия-Украина, 2017 г. 16+
22.25 «У ПРИЧАЛА» МЕЛОДРАМА, Украина, 2019 г. 16+
02.00 Порча 16+

03.50 «ЛЕСНИК» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.25 Жди меня 12+
17.10 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» СЕРИАЛ 16+
18.00 Сегодня
18.40 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» СЕРИАЛ 16+
20.00 «ДУШЕГУБЫ» СЕРИАЛ 16+
22.00 «Своя правда» с Романом Бабаевым
23.55 Квартирный вопрос 0+
00.45 «КАРПОВ» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.30 Новости культуры
05.35 Пешком... Большие Вяземы
06.05 Правила жизни
06.35 Черные дыры. Белые пятна
07.15, 01.10 «Забывтое ремесло. Шарманщик»
07.35, 15.20 «ПРОФЕССИЯ - СЛЕДОВАТЕЛЬ» СЕРИАЛ
08.30 «Германия. Замок Розенштайн»
09.20 «ПУТЕВКА В ЖИЗНЬ» ДРАМА, СССР, 1931 г.
11.20 Цвет времени. Михаил Врубель
11.30 «ШАХЕЗАДА» СЕРИАЛ
12.35 «Константин Сергеев. Уроки жизни»
13.15 Власть факта. Империя Бисмарка
14.05 Письма из провинции. Республика Адыгея
14.35 Энигма. Андрей Золотов. Беседа о Мравинском
16.15 «Малайзия. Остров Лангкави»
16.45 Людвиг Ван Бетховен. Исторические концерты. Концерт для скрипки с оркестром
17.45 Больше, чем любовь. Татьяна Пельцер и Ганс Тейблер
18.45 Смехостальгия
19.15 Линия жизни. Андрей Бурковский
20.10 «ТРАКТИР НА ПЯТНИЦКОЙ» ДЕТЕКТИВ, СССР, 1977 г.
21.40 2 Верник 2. Евгений Ткачук и Элеонора Севенард
22.50 «АРВЕНТУР» ФАНТАЗИЯ, Россия, 2015 г.
00.25 Искатели. Где находится родина золотого руна?
01.25 «Персей», «Королевская игра» Мультфильм

05.00 Мужское/Женское 16+
06.00 Телеканал «Доброе утро. Суббота»
09.00 Умницы и умники 12+
09.45 Слово пастыря 0+
10.00 Новости
10.15 «На дачу!» с Наташей Барбье 6+
11.15 Видели видео? 6+
12.00 Новости
12.15 Видели видео? 6+
14.00 «ТАЕЖНЫЙ РОМАН» СЕРИАЛ 12+
16.30 «Кто хочет стать миллионером?» с Дмитрием Дибровым 12+
18.00 Сегодня вечером 16+
21.00 Время
21.20 Клуб Веселых и Находчивых. Высшая лига 16+
23.30 «ПОСЛЕДСТВИЯ» ДРАМА, Германия, 2019 г. 18+
01.25 Модный приговор 6+
02.15 Давай поженимся! 16+
02.55 Мужское/Женское 16+

05.00 Утро России. Суббота
08.00 Местное время. «Вести - Амурская область»
08.20 Местное время. Суббота
08.35 По секрету всему свету
09.00 Формула еды 12+
09.25 Пятеро на одного
10.10 Сто к одному
11.00 Вести
11.30 Юмор! Юмор! Юмор!!! 16+
12.35 Доктор Мясников 12+
13.40 «И ШАРИК ВЕРНЕТСЯ» СЕРИАЛ 12+
18.00 «Привет, Андрей!» Вечернее шоу Андрея Малахова 12+
20.00 Вести в субботу
21.00 «ЛУЧШАЯ ПОДРУГА» СЕРИАЛ 12+
01.05 «ПРИЧАЛ ЛЮБВИ И НАДЕЖДЫ» СЕРИАЛ 16+

Суббота, 5 июня

05.30 6 кадров 16+
05.35 «ПИСЬМО ПО ОШИБКЕ» МЕЛОДРАМА, Украина, 2018 г. 16+
09.05 «РОДНЫЕ ЛЮДИ» МЕЛОДРАМА, Россия, 2017 г. 16+
18.00 «ЧЕРНО-БЕЛАЯ ЛЮБОВЬ» МЕЛОДРАМА, Россия, 2017 г. 16+
21.00 «НАРУШАЯ ПРАВИЛА» МЕЛОДРАМА, Украина, 2019 г. 16+
01.05 «РОДНЫЕ ЛЮДИ» МЕЛОДРАМА, Россия, 2017 г. 16+
04.35 Моя фобия 16+

03.55 ЧП. Расследование 16+
04.20 «ПРАВИЛА МЕХАНИКА ЗАМКОВ» СЕРИАЛ 16+
06.25 Смотр 0+
07.00 Сегодня
07.20 Готовим с Алексеем Зиминым 0+
07.50 Поедем, поедим! 0+
08.25 Едим дома 0+
09.00 Сегодня
09.20 Главная дорога 16+
10.00 «Живая еда» 12+
11.00 Квартирный вопрос 0+
12.10 «Основано на реальных событиях» 16+
14.00 Своя игра 0+
15.00 Сегодня
15.20 Следствие вели... 16+
17.00 По следу монстра 16+
18.00 «Центральное телевидение» с Вадимом Такменевым 16+
19.00 Ты не поверишь! 16+
20.15 Секрет на миллион. Тайны Ламы, Носорога и Зайца 16+
22.15 «Международная пилорама» с Тиграном Кеосаяном 16+
23.00 Квартирник НТВ у Маргулиса. OQJAV 16+
00.15 Дачный ответ 0+
01.10 «КАРПОВ» СЕРИАЛ 16+

05.30 Григорий Козинцев «Король Лир» в программе «Библейский сюжет»
06.05 «Нехочуха», «Дядюшка Ау» Мультфильмы
07.10 «ТРАКТИР НА ПЯТНИЦКОЙ» ДЕТЕКТИВ, СССР, 1977 г.
08.40 Передвижки. Николай Ярошенко
09.05 «УЧИТЕЛЬ» ДРАМА, СССР, 1939 г.
10.50 Острова. Сергей Герасимов
11.30 «Блистательные стрекозы»
12.25 Человеческий фактор. Хозяин лосино хутора
12.55 Гала-концерт «Звезды народного искусства»
13.55 «Нерка. Рыба красная»
14.50 «ТРЕМБИТА» КОМЕДИЯ, СССР, 1968 г.
16.20 «Великие мифы. Илиада. Троянский конь»
16.50 Открытый фестиваль искусств «Черешневый лес - 2021». Гала-концерт
19.35 «ЛОУРЕНС АРАВИЙСКИЙ» ПРИКЛЮЧЕНИЯ, Великобритания-США, 1962 г.
23.05 Клуб «Шаболовка, 37»
24.00 «КАПИТАНСКАЯ ДОЧКА» ДРАМА, СССР, 1958 г.
01.40 «Старая пластинка» Мультфильм

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В редакции газеты «Знамя победы» можно приобрести старые газеты по 1 рублю за экземпляр. Адрес: Ромны, Советская, 100. Тел.: 8-41645-91-1-74

05.00 «МЕДСЕСТРА» СЕРИАЛ 12+
06.00 Новости
06.10 «МЕДСЕСТРА» СЕРИАЛ 12+
06.55 Играй, гармонь любимая! 12+
07.40 Часовой 12+
08.10 Здоровье 16+
09.20 Непутевые заметки 12+
10.00 Новости
10.15 Проект-путешествие «Жизнь других» 12+
11.15 Видели видео? 6+
12.00 Новости
12.15 Видели видео? 6+
14.00 Игорь Николаев. «Я люблю тебя до слез» S 16+
15.45 Большой праздничный концерт «Взрослые и дети» 6+
17.45 Победитель 12+
19.15 Dance Революция 12+
21.00 Время
22.00 Что? Где? Когда? Летняя серия игр 16+
23.10 «НАЛЕТ-2» СЕРИАЛ 16+
24.00 Владимир Познер и Иван Ургант в проекте «В поисках Дон Кихота» 18+
01.45 Модный приговор 6+
02.35 Давай поженимся! 16+
03.15 Мужское/Женское 16+

04.25 «ЧЕГО ХОТЯТ МУЖЧИНЫ» СЕРИАЛ 16+
06.00 «БУДУЩЕЕ СОВЕРШЕННОЕ» СЕРИАЛ 16+
08.00 Местное время. Воскресенье
08.35 Устами младенца
09.20 «Когда все дома» с Тимуром Кизяковым
10.10 Сто к одному
11.00 Большая переделка
12.00 Парад юмора 16+
13.40 «И ШАРИК ВЕРНЕТСЯ» СЕРИАЛ 12+
18.00 «НАШЕДШЕГО ЖДЕТ ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ» СЕРИАЛ 12+
20.00 Вести недели
22.00 Москва. Кремль. Путин
22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым 12+
01.30 «ЧЕГО ХОТЯТ МУЖЧИНЫ» СЕРИАЛ 16+
03.15 «БУДУЩЕЕ СОВЕРШЕННОЕ» СЕРИАЛ 16+

Воскресенье, 6 июня

05.25 6 кадров 16+
05.30 «ВЕЧЕРА НА ХУТОРЕ БЛИЗ ДИКАНЬКИ» КОМЕДИЯ, СССР, 1961 г. 16+
06.45 «КАРНАВАЛ» КОМЕДИЯ, СССР, 1981 г. 16+
09.55 «У ПРИЧАЛА» МЕЛОДРАМА, Украина, 2019 г. 16+
13.45 «БЕГИ, НЕ ОГЛЯДЫВАЙСЯ!» Россия-Украина, 2017 г. 16+
18.00 «ЧЕРНО-БЕЛАЯ ЛЮБОВЬ» МЕЛОДРАМА, Россия, 2017 г. 16+
21.00 «ПИСЬМО ПО ОШИБКЕ» МЕЛОДРАМА, Украина, 2018 г. 16+
00.40 «РОДНЫЕ ЛЮДИ» МЕЛОДРАМА, Россия, 2017 г. 16+
04.20 «ВЕЧЕРА НА ХУТОРЕ БЛИЗ ДИКАНЬКИ» КОМЕДИЯ, СССР, 1961 г. 16+

04.15 «ОТДЕЛЬНОЕ ПОРУЧЕНИЕ» СЕРИАЛ 16+
05.55 «Центральное телевидение» с Вадимом Такменевым 16+
07.00 Сегодня
07.20 «У нас выигрывают!» Лотерейное шоу 12+
09.00 Сегодня
09.20 Первая передача 16+
10.00 Чудо техники 12+
10.50 Дачный ответ 0+
12.00 НашПотребНадзор 16+
13.05 Однажды... 16+
14.00 Своя игра 0+
15.00 Сегодня
15.20 Следствие вели... 16+
17.00 Новые русские сенсации 16+
18.00 «Итоги недели» с Ирадой Зейналовой
19.10 Ты супер! 60+ 6+
21.40 Звезды сошлись 16+
23.10 Скелет в шкафу 16+
02.05 «КАРПОВ» СЕРИАЛ 16+

05.30 «Аист», «Исполнение желаний», «В некотором царстве...» Мультфильмы
06.45 ««ТРЕМБИТА» КОМЕДИЯ, СССР, 1968 г.
08.15 Обыкновенный концерт» с Эдуардом Эфириным
08.45 «ЮНОСТЬ ПОЭТА» ДРАМА, СССР, 1937 г.
10.10 «Душа пушкина»
11.05 Письма из провинции. Республика Адыгея
11.35, 00.25 «Беспокойное лето в Гранкином лесу»
12.15 Другие Романовы. Чужой и близкий
12.40 «Архи-важно. Ярославская Большая мануфактура»
13.10 Пушкинский день России. «Игра в бисер» с Игорем Волгиным
13.50 «КАПИТАНСКАЯ ДОЧКА» ДРАМА, СССР, 1958 г.
15.30 «Картина мира» с Михаилом Ковальчуком
16.10 Пешком... Уголок дедушки Дурова
16.40 «Красота по-русски»
17.35 80 лет Алексею Полюдину. Линия жизни
18.30 «Новости культуры» с Владиславом Флярковским
19.10 «ГОРЕ ОТ УМА» Спектакль
21.25 «Саша Вальц. Портрет»
22.25 «ЧЕЛОВЕК НА ВСЕ ВРЕМЕНА» ДРАМА, Великобритания, 1966 г.
01.05 Искатели. Тайна Поречской колокольни

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание рекламы редакция ответственности не несет. Р-материал публикуется на правах рекламы.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
администрация
Ромненского
муниципального
округа

Главный редактор
Зыкова О.А.
Тел.: 91-1-74
E-mail:
gazeta-zp@yandex.ru
www.zn-pobedy-romny.ru

Рег. № ПИ № ТУ28-00387
от 31 марта 2021 г.
Управление Федеральной службы
по надзору в сфере связи,
информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Амурской области.

Подписной индекс 50443
Объем 2 п.л.
Время подписания в печать:
по графику 15.00.
Подписано 26.05.2021
Тираж 1000 экз.

Верстка и набор редакции газеты
«Знамя победы»
Заказ № 30393
Отпечатано с готовых диапозитивов
в ООО «Издательский дом «Дважды два»
(Благовещенский район, с. Чигири,
пер. Печатников, 1)

Адрес редакции газеты
«Знамя победы»
и издателя:
676620, с. Ромны
Амурской области,
ул. Советская, 100